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У последњем издању „Политикиног забавника“ изашао је више него сраман стрип у којем
се две жене, загрљене љубе и јасно изражавају своју сексуалност.

  

  

Српски покрет Двери упозорава јавност, а пре свега породичну Србију и родитеље, да
власт поново толерише наметање  идеологије радикалних сексуалних активиста и даљу
сексуализацију наше деце.

  

Ово издање „Политикиног забавника“, само је још једна активност у низу. Забринути смо
да се у дечијем часопису са којим су одрастале бројне генерације и где има пуно
квалитетног садржаја „испод радара“ родитељске пажње кроз разоноду и стрип
подсвесно утиче на формирање ставова деце, која немају довољно развијен критички
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однос према свету око себе нити могу да разумеју комплексност сексуалних односа.

  

Истовремено улажемо протест уредништву овог листа и апелујемо да под хитно избаце
овакве садржаје из уређивачке политике.

  

Подсећамо да су Двери прве откриле уџбеник свеобухватног сексуалног образовања
који је за циљ имао сексуализацију наше деце и промовисање тоталитарне идеологије
хомосексуализма. Успели смо да скренемо пажњу јавности и родитеља што је довело до
избацивања већег дела спорних места у овом уџбенику.

  

Нас не чуде овакви покушаји, па ни овакав стрип у „Политикином забавнику“, али нас као
породичне људе и као породичан покрет веома брине и питамо се шта је следеће и ко
све ово дозвољава?

  

Двери поново упозоравају и питају, да ли ће ико за ово одговарати и да ли ће власт
поново ћутати?

  

Питамо и премијера техничке Владе и председника Србије, да ли сматрају да је
потребно и нормално да наша деца читају стрипове чији садржаји нису примерени
њиховом узрасту?

  

Српски покрет Двери неће ћутати и наставићемо борбу за одбрану породичних
вредности.

  

У новом сазиву Скупштине Србије, Двери ће предложити Закон који забрањује
промоцију идеологије хомосексуализма малолетним лицима.

  

(Двери)
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